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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
další vydání Lysického zpravodaje je  
tu a já Vám v něm chci jako obvykle 
přiblížit, co se v posledních měsících  
v našem městečku událo a co nás  
v nejbližší době čeká. Na samém konci 
je stavba vodovodu Marek. Celý složitý 
systém je technicky funkční již od červ-

Vyhlídková plošina na vodojemu

na, ale termín pro dokončení celé stav-
by – 31. červenec se zhotoviteli dodržet 
nepodařilo. Zdržení nastalo především  
při dokončovacích pracích, jako jsou 
vyhlídky na vodojemech, terénní úpra-
vy a oplocení. Nový termín dokonče- 
ní je nyní stanoven do 30. září 2025.  
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Vodojem na Marku

Je možné, že se ještě objeví určité vady 
nebo nedodělky, ale naším cílem je,  
aby stavba byla v tomto termínu kom-
pletně hotová, a mohli jsme ji oficiálně 
převzít.

V  září byla dokončena oprava vodo- 
vodu v ulici Brněnská. Oproti plánu tak 
došlo k  mírnému zpoždění. Stavba si 
vyžádala uzavření této ulice, což při- 
neslo nepříjemná dopravní omezení. 
Oficiální objížďka byla příslušnými  
orgány stanovena přes silnici I/43  
a zpět do Lysic ulicí Boskovickou. 

la jak ze strany obce, tak ze strany zho-
tovitele několikrát upozorňována i poli- 
cie, která však nedokázala dodržo- 
vání zákazu vjezdu zajistit. Městys sám 
žádné prostředky k  vynucení dodržo- 
vání stanovených pravidel silničního 
provozu nemá. I tuto situaci by mohlo 
zlepšit zřízení obecní policie, o kterém 
uvažujeme.

Byla dokončena rovněž 3. etapa rekon-
strukce chodníků na Oulehle. V příštím 
roce tak zbývá realizovat jen poslední 
část a chodníky v  této části městyse 

Místní občané si však 
v rámci dopravní obslu-
hy mohli objížďku zkrá- 
tit a stavbu objet po 
místních komunikacích  
v ulicích Doubek a Hor-
ky, což také mnozí vy- 
užili. Bohužel se však  
našlo mnoho, zejména 
cizích řidičů, kteří nere-
spektovali zákaz vjezdu 
do ulice Brněnská a pro-
jížděli přímo stavbou. 
Toto jednání přineslo ne- 
malé komplikace zho- 
tovitelské firmě, neboť 
stavební technika byla 
mnohdy nucena uhýbat 
vozidlům, jejichž řidiči 
vjeli i přes zákaz do ulice 
a domáhali se průjez- 
du. Na nerespektování 
dopravního značení by- 
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budou kompletně opraveny. Z  men- 
ších stavebních akcí bych rád zmínil 
třeba opravu vstupního schodiště do 
školní tělocvičny nebo nový přívod 
elektřiny a výměnu rozvaděče v ma-
teřské školce. 

V  současné době pokračuje stavba 
P+R parkoviště. Přes léto proběhly prá-
ce na úpravě autobusových zastávek, 
kde zbývá osadit do gabionových zdí 
přístřešky, desky na sezení a veřejné 
osvětlení. Autobusové přístřešky neby-
ly původně součástí stavby, o jejich 
instalaci bylo rozhodnuto až v  jejím 
průběhu a vzhledem k dlouhé dodací 
lhůtě výrobce se jejich osazení poně-
kud opozdilo. Komplikují se nám i sta-
vební úpravy bývalé prodejny. 

Nové chodníky na Oulehle
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Budoucí výjezd z parkoviště

Vnitřní prostory bývalé prodejny

Po zahájení prací na 
objektu bylo zjištěno, 
že stávající hydroizo-
lace již není funkční, 
stěny budovy jsou vel-
mi vlhké a je tedy tře-
ba vybrat z  několika 
variant odvlhčení tu 
nejpřijatelnější. Tyto 
práce opět navýší cel-
kovou cenu stavby  
a také prodlouží ter-
mín dokončení. 

V srpnu započaly stavební úpravy bu-
dovy pošty související se zřízením pro-
storu pro provozování dětské skupiny. 
Stavbu jsme museli zahájit i přes to,  

že stále nemáme z Ministerstva práce  
a sociálních věcí v  rukou rozhodnutí  
o poskytnutí dotace. Další čekání by 
znamenalo, že nestihneme konečný 
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termín pro zprovoznění dětské sku- 
piny stanovený na 30. dubna 2026.  
Se zhotovitelem, kterým je firma Ivan 
Kopřiva ze Lhoty Rapotiny, jsme se do- 
hodli, že v  první fázi budou provede- 
ny práce na vnějším plášti budovy – 
oprava střechy, zateplení a výměna 
oken, které budova nutně vyžaduje. 
Neobdržíme-li dotaci, nebude rekon- 
strukce pokračovat dál, stavba bude 
přerušena a provedené práce budou 
firmě uhrazeny z prostředků městyse. 
V opačném případě, tedy po obdržení 
dotace, budeme pokračovat tak, aby- 
chom dodrželi termín a splnili podmín- 
ky pro provozování dětské skupiny. 
Dlouhé čekání na kýžené rozhodnutí  
o přidělení dotace je velmi nepříjemné, 
ponechává městys v nejistotě ohledně 

financování uvedeného záměru a nutí 
nás vzít na sebe riziko úhrady provede-
ných prací z vlastních zdrojů. Přesto se 
domnívám, že toto riziko je třeba pod-
stoupit, neboť vytvoření dětské skupi- 
ny pomůže rodinám s  malými dětmi 
nejen v našem městečku, ale i v okolí. 
Bonusem bude v  podstatě kompletní 
oprava jedné z obecních budov, která 
pak bude moci sloužit občanům. 

Milí spoluobčané, děkuji Vám všem 
za porozumění a vstřícnost, díky nimž 
se naše obec může dále rozvíjet. 
Přeji Vám hezký začátek podzimu, 
pevné zdraví a dostatek klidu i energie 
do dalších dnů.

    Mgr. Pavel Dvořáček, starosta

Budova pošty v rekonstrukci
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Rada č. 113 – 25. 6.

•	 rada schválila cenovou nabídku spo-
lečnosti RONYTRANS, s. r. o., na vybu-
dování oplocení ve východní části no-
vého parkoviště na hranici s pozemkem 
parc. č. st. 120 a parc. č. 215/1 dle před-
loženého materiálu a pověřila starostu 
objednáním prací.

Rada č. 114 – 16. 7.

•	 rada schválila pronájem části po-
zemku parc. č. 452/41 – ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 30 m²  
v obci a k. ú. Lysice panu Holbovi, Ly- 
sice, za účelem užívání pozemku jako 
oplocené předzahrádky u rodinného 
domu v Lysicích dle předloženého ná-
vrhu smlouvy a pověřila starostu pod-
pisem nájemní smlouvy. Smlouva byla 
uzavřena na dobu neurčitou za ná- 
jemné ve výši 350 Kč/rok s každoroční 
valorizací. Současně rada odsouhla- 
sila odstranění stávajícího technicky 
nevyhovujícího oplocení pozemku  
a výstavbu nového oplocení.

Rada č. 115 – 23. 7.

•	 rada přidělila byt č. 4 v bytovém 
domě na ulici Štěchovská č. p. 271  
v Lysicích, o velikosti 1+1 paní Španě- 
lové s účinností od 1. srpna 2025,
•	 schválila Dodatek č. 1 Smlouvy  
o dílo na akci „P+R parkoviště Lysice“ 
uzavřené se společností RONYTRANS,  

s. r. o., Brno, dle předloženého mate- 
riálu a pověřila starostu podpisem do-
datku,
•	 schválila Dodatek smlouvy o dílo na 
akci „Dětská skupina Lysice“ uzavře- 
né se zhotovitelem Ivanem Kopřivou, 
Lhota Rapotina, dle předloženého ma-
teriálu a pověřila starostu podpisem 
dodatku.

Rada č. 116 – 30. 7.

•	 rada schválila uzavření nájemní 
smlouvy s Lesy České republiky, s. p. 
Hradec Králové, dle předloženého ná-
vrhu smlouvy. Předmětem smlouvy  
je užívání pozemků parc. č. st. 1061  
o výměře 9 m² a parc. č. 760/3 o vý- 
měře 70 m² a části pozemků parc. č. 80  
o výměře 91 m², parc. č. 3504/1 o vý-
měře 19 m² a parc. č. 760/1 o výměře 
140 m² vše v obci a k. ú. Lysice, na kte- 
rých je umístěn vodovodní vrt, vodo- 
vodní a odpadní potrubí a přípojka  
NN. Nájemné bylo sjednáno na dobu 
určitou od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2030 
dohodou ve výši 3.843 Kč bez DPH  
s každoroční valorizací. Rada pověřila 
starostu podpisem smlouvy,
•	 schválila cenovou nabídku společ-
nosti Ing. Ilona Janíková s. r. o., Újezd 
u Boskovic, na autorský dozor stavby 
„Dětská skupina Lysice“ dle předlo- 
ženého materiálu a pověřila starostu 
objednáním autorského dozoru.

Výpisy z jednání rady městyse
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Rada č. 117 – 6. 8.

•	 rada odsouhlasila stavbu „Svedení 
dešťové vody ze střech budov podzem-
ním potrubím 2025–2026“ dle předlo-
ženého situačního výkresu. Předmě- 
tem stavby je vybudování dešťové ka-
nalizace pro odvod dešťových vod ze 
střech budov v areálu zkušební stani- 
ce ÚKZÚZ v Lysicích a osazení silniční 
vpusti mimo jiné i do pozemků ve vlast-
nictví městyse Lysic parc. č. 7074 a 7073 
v obci a k. ú. Lysice. Dešťová kanaliza- 
ce bude napojena do stávající čerpací 
šachty, odkud bude voda přečerpává- 
na do nádrže na vodu a bude využívána 
k zálivce. Stavebníkem a vlastníkem 
zařízení bude Ústřední kontrolní a zku-
šební ústav zemědělský Brno,
•	 schválila cenovou nabídku společ-
nosti Dotace pro Vás s. r. o., Černá Hora, 
na vypracování žádosti o dotaci z do-
tačního titulu „Rozvoj turistické infra-
struktury Jihomoravského kraje 2025“ 
na stavbu sociálního zařízení v  rámci 
stavby „P+R parkoviště Lysice“ a pově-
řila starostu objednáním prací,
•	 odsouhlasila žádost pana Ladisla- 
va Lepky, Lysice, o povolení uspořádá- 
ní „Polífkofestu Lysice 2025“ v termí- 
nu 30. srpna 2025 od 8 do 24 hod., je-
hož součástí je i následné posezení  
s hudbou do 24 hod. 
•	 schválila žádost pana Ladislava 
Lepky, Lysice, o finanční příspěvek na 
uspořádání „Polífkofestu Lysice 2025“ 
dne 30. srpna 2025 v areálu kluziště  
a schválila příspěvek ve výši 10.000 Kč 

na zajištění zázemí a odměn pro sou- 
těžní týmy,
•	 schválila vyřazení nepotřebného 
majetku – provozu neschopného osob-
ního automobilu bez STK Renault  
Kangoo, RZ 5B0 6671, rok výroby 2007, 
pořizovací cena 18.000 Kč, oprava  
zjevně nerentabilní. Vozidlo bylo ode-
vzdáno k ekologické likvidaci.

Rada č. 118 – 13. 8.

•	 rada schválila Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o dílo na akci „Rekonstrukce 
chodníků v  lokalitě Oulehla – Lysice – 
etapa III“ uzavřené se společností TVM 
stavby s. r. o., Předklášteří, dle předlo-
ženého materiálu a pověřila starostu 
podpisem dodatku,
•	 schválila žádost pana Davida Tej- 
kala, Lysice, o povolení uspořádání  
4. ročníku Gulášofestu v  areálu lysic- 
kého kluziště v termínu 11. října 2025 
od 7 do 23 h, jehož součástí je i násled-
né posezení s hudbou do 23 h. Rada 
současně schválila příspěvek ve výši 
10.000 Kč na zajištění zázemí a odměn 
pro soutěžní týmy,
•	 schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě  
o umístění a provozování kontejnerů  
na sběr oděvů a textilu se společností 
TextilEco a. s., Praha, dle předloženého 
materiálu a pověřila starostu podpi- 
sem smlouvy,
•	 schválila smlouvu o poskytnutí fu-
nančního příspěvku ve výši 3.000 Kč 
Okresní agrární komoře Blansko, na po-
řádání XVIII. Dožínkové slavnosti okre- 
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su Blansko dle předloženého materiálu 
a pověřila starostu podpisem smlouvy,
•	 přidělila byt č. 5 v bytovém domě  
v ulici Halasova č. p. 662 v Lysicích, 
velikost 2+KK, panu Broklovi s účinnos-
tí od 1. září 2025.

Rada č. 119 – 20. 8.

•	 rada schválila pronájem části po-
zemku parc. č. 182/1 – ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 7 m²  
v obci a k. ú. Lysice společnosti Alza.cz 
a. s., Praha 7 – Holešovice, dle před- 
loženého návrhu „Smlouvy o nájmu 
prostor“ za účelem umístění a provo- 
zování AlzaBoxu, tj. samoobslužné 
schránky určené pro vyzvednutí/vrá- 
cení/odeslání zásilek. Smlouva byla  
uzavřena na dobu neurčitou za ná- 
jemné ve výši 400 Kč/měsíc bez DPH  
s každoroční valorizací. Rada pověřila 
starostu podpisem smlouvy,
•	 odsouhlasila stavbu s názvem „No-
vostavba garáže, Žerůtská, Lysice“ dle 
předložené projektové dokumentace 
stavby, stavebník Mgr. Tajovský, Lysice. 
Součástí stavby je novostavba garáže, 
skladu a zpevněné plochy na pozemku 
parc. č. st. 330 v k. ú. Lysice ve vlastnic-
tví stavebníka a úprava sjezdu a zruše- 
ní či zaslepení přípojek IS na pozemku 
parc. č. 3354/8 v k. ú. Lysice ve vlastnic-
tví městyse. Po ukončení stavby rada 
požaduje uvedení chodníku do bezvad-
ného provozuschopného stavu,
•	 odsouhlasila stavbu s názvem „Ply-
novodní přípojka a domovní plynovod“ 

dle předložené projektové dokumenta-
ce stavby, stavebník pan Holba a slečna 
Klimešová, Lysice. Předmětem stavby 
je vybudování plynovodní přípojky pro 
rodinný dům v Lysicích včetně domov-
ních rozvodů. Stavba bude realizována 
mimo jiné i na pozemku ve vlastnictví 
městyse p. č. 452/41 v obci Lysice. Po 
dokončení stavby rada požaduje uve-
dení místní komunikace do původního 
stavu,
•	 schválila žádost Místní skupiny Lysi- 
ce Rybářského svazu MO Blansko o pří- 
spěvek ve výši 10.000 Kč na pořádání 
Nočních rybářských závodů na novém 
rybníku Badalky – zajištění zázemí, ob-
čerstvení a odměn pro soutěžící,
•	 schválila prodloužení termínu pře-
chodné úpravy provozu, vedení objízdné 
trasy a zvláštního užívání komunikace 
na silnici II/376 na ul. Brněnská z důvo-
du neplánovaných komplikací při vý-
stavbě vodovodu na uvedené ulici do 
30. září 2025 dle materiálu předložené-
ho společností DoZBos s. r. o., Boskovice.

Rada č. 120 – 27. 8.

•	 rada schválila pronájem části po-
zemku parc. č. 363 – trvalý travní porost 
o výměře 95 m2 v obci Lysice manže- 
lům Skřipským, Brno, dle předloženého 
návrhu smlouvy. Smlouva byla uzavře-
na na dobu neurčitou za nájemné ve 
výši 100 Kč/měsíc s každoroční valori-
zací. Rada pověřila starostu podpisem 
smlouvy,
•	 odsouhlasila stavbu s názvem „Vo-
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dovodní přípojka Lysice ul. Boskovická 
parc. č. 3147/7“ dle předložené situace 
stavby, stavebník manželé Kolářovi, 
Lysice. Předmětem stavby je vybudo- 
vání vodovodní přípojky na zahradu  
na pozemku parc. č. 3147/7. Stavba 
bude realizována na pozemcích parc.  
č. 3538 a 3147/7, pozemky ve vlast- 
nictví městyse nebudou dotčeny,
•	 přidělila byt č. 11 v bytovém domě 
v ulici Halasova č. p. 662 v Lysicích, 
velikost 1+1, panu J. Štusákovi s účin- 
ností od 3. září 2025,
•	 schválila Dohodu o předčasném  
užívání části stavby „P+R parkoviště 
Lysice“ se společností RONYTRANS,  
s. r. o., se sídlem Brno, jejímž předmě-
tem je užívání autobusových zastá- 
vek před celkovým dokončením stavby, 
dle předloženého materiálu a pověřila 
starostu podpisem dohody,
•	 schválila cenovou nabídku společ-
nosti Elinda s. r. o., Drnovice, a pana 
Bělehrádka, Černá Hora, na rekonstruk-
ci koupelny, rozvodů vody a elektro- 
instalace bytu v  bytovém domě Ště- 
chovská 271, Lysice, dle předloženého 
materiálu a pověřila starostu objedná-
ním prací,
•	 odsouhlasila objízdnou trasu pro 
vozidla nad 3,5 t v termínu Hrnčířského 
jarmarku v Kunštátě ve dnech 20. a 21. 
9. 2025 přes městys Lysice dle před- 
loženého materiálu vypracovaného 
společností DoZBos s. r. o., 
•	 vzala na vědomí žádost o nájemní 
byt městyse od pana Bohdana Dany-

leichuka, Ústí nad Orlicí, a předala by-
tové komisi do evidence žádostí,
•	 odsouhlasila žádost pana Běluši, 
Lysice, o umožnění placeného odběru 
vody z odběrného místa v objektu sta-
ré ČOV na sousední parcelu č. 220/1  
v k. ú. Lysice, k napouštění IBC nádob 
v rámci jeho podnikatelské činnosti,
•	 projednala žádost o dotaci na ná- 
kup devítimístného automobilu od Žije- 
me hrou, z. s., Palackého 201, Kunštát.  
S žádostí bude počítáno při sestavová-
ní rozpočtu na rok 2026.

Rada č. 121 – 3. 9.

•	 rada vzala na vědomí žádost spo-
lečnosti. TEKOSTAV, spol. s r. o. Lysice, 
o dlouhodobý pronájem části pozemku 
parc. č. 604/1 v k. ú. Lysice o velikosti 
200 m2 k parkování techniky a usklad-
nění stavebního materiálu,
•	 schválila Smlouvu o poskytování 
právních služeb se společností KVB  
advokátní kancelář s. r. o., Pardubice, 
dle předloženého materiálu a pově- 
řila starostu podpisem smlouvy. Právní 
služby budou využity na vypracování 
nových zřizovacích listin základní a ma-
teřské školy.

Rada č. 122 – 10. 9.

•	 rada schválila Dodatek č. 1 ke Smlou-
vě o dílo na akci „Obnova veřejných 
vodovodů Lysice – ulice Brněnská“ se 
společností BS-IMEX Brno, dle předlo-
ženého materiálu a pověřila starostu 
podpisem dodatku.
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Rada č. 123 – 17. 9.

•	 rada vzala na vědomí žádost o ná-
jemní byt městyse od pana Svítka,  
Lysice, a předala bytové komisi do evi-
dence,
•	 udělila ZŠ Edvarda Beneše Lysice 
souhlas s podáním žádosti a v přípa- 
dě obdržení podpory i s realizací pro-
jektu v rámci Operačního programu Jan 
Ámos Komenský II,
•	 udělila souhlas Ústřednímu kont- 
rolnímu a zkušebnímu ústavu země- 
dělskému Brno, jako pachtýři obecního 
zemědělského pozemku parc. č. 6535 
v k. ú. Lysice, aby část propachtované- 
ho zemědělského pozemku dále propa-
chtoval třetí osobě,

•	 projednala žádost nájemce obecní-
ho bytu v čp. 581 o rekonstrukci koupel-
ny v bytě a schválila provedení opravy 
v příštím roce,
•	 schválila příspěvek na pronájem 
tělocvičny ZŠ Lysice pro cvičení lysických 
maminek s dětmi ve výši 6.000 Kč,
•	 schválila Dodatek č. 2 Smlouvy o dí- 
lo na akci „P+R parkoviště Lysice“ uza-
vřené se společností RONYTRANS,  
s. r. o., Brno, dle předloženého materiálu 
a pověřila starostu podpisem dodatku,
•	 odsouhlasila žádost manželů Brad-
nových o uzavření silnice III/3767 na 
úrovni pozemku parc. č. 3149/8 v ulici 
Boskovická dne 14. října 2025 od 8 do 
10 hodin z důvodu příjezdu jeřábu na 
stavbu jejich RD.

Zastupitelstvo č. 20 – 25. 8.

•	 zastupitelstvo vzalo na vědomí zprá-
vu o připravenosti Základní školy Edvar-
da Beneše Lysice na školní rok 2025/ 
2026 dle předloženého materiálu,
•	 vzalo na vědomí Zprávu o připrave-
nosti Mateřské školy Lysice na školní 
rok 2025/2026 dle předloženého ma-
teriálu,
•	 schválilo Zprávu starosty o činnosti 
rady a dění v městysi dle předloženého 
materiálu, 

•	 schválilo Hospodaření městyse 
1–6/2025 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření  
č. 5/2025 dle předloženého materiálu,
•	 vzalo na vědomí zprávu o stavu 
požární ochrany dle předloženého ma-
teriálu a poděkovalo veliteli a všem 
členům JSDH, členům SDH i členům 
Austro Daimler za jejich výbornou ce-
loroční činnost,
•	 vzalo na vědomí vyhodnocení kal-
kulace ceny vodného a stočného v Ly-
sicích k 30. 6. 2025 dle předloženého 
materiálu.

Výpis z jednání zastupitelstva
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V ZŠ Lysice zahájili nový školní rok

Ve škole to žilo i o prázd-
ninách. Celý prostor ško-
ly prošel generálním 
úklidem. 
V šesti třídách byly na- 
instalovány nové inter-
aktivní panely, které jsou 
doplněny bílými tabu- 
lemi. 

Došlo k opravě schodiště do tělocvič- 
ny a soklu budovy tělocvičny. Vstup do 
tělocvičny přímo září novotou. O přípra-
vu tříd a chodeb se postarali pedago-

gičtí pracovníci, kterých je v tomto škol-
ním roce celkem 60 (45 učitelů nebo 
vychovatelů, 14 asistentů pedagoga  
a školní psycholožka).

Interaktivní panel

Opravené schodiště u tělocvičny
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V pondělí 1. 9. vstoupilo do školy 525 
žáků, z nichž někteří postávali před 
školou už kolem sedmé hodiny. 
Mnoho z nich se snažilo zajistit si ve své 
třídě strategické místo. S napětím vstu-
povali do školy žáci 6. ročníku, protože 
je čekala nová třída, noví spolužáci, 
nová třídní učitelka nebo jiná asistent-
ka pedagoga. Jejich obavy se ale už 
v průběhu dopoledne rozptýlily, protože 
zjistili, že nikdo nezůstal ve třídě osa-
mocen, každý si tam svoje kamarády 
našel. 
I pro žáky z okolních škol nebyla naše 
škola neznámým prostředím, protože 
se všichni mohli do školy podívat u pří- 
ležitosti Dne páťáků, který pravidel- 
ně organizujeme. Jde o akci, kdy žáci 
z  pátých tříd okolních škol (Drnovice, 
Voděrady, Černovice) přijedou do lysic-

ké školy a stráví společný den se žáky 
našich pátých tříd. Zkoušejí se zorien-
tovat ve škole, seznámit se s ostatními 
budoucími šesťáky. 
Úplnými nováčky ve školním prostře- 
dí byli samozřejmě prvňáčci. Sešlo se 
jich ve škole celkem 43, z toho jeden je 
žákem speciální třídy. 
V tento slavnostní den přišli naše prv-
ňáčky pozdravit i pan starosta Pavel 
Dvořáček a paní Eva Hošková za SPOZ. 
Každému prvňáčkovi slavnostně pře- 
dali dárek, tašku se školními pomůcka-
mi do 1. třídy. 
První dva dny byly ve všech třídách vě- 
novány třídnickým aktivitám. Od třetí-
ho dne jsme už vyrazili vstříc novým 
poznatkům, dovednostem, zkušenos-
tem, vědomostem. Začala škola se vším 
všudy. 

Vyzdobené schodiště
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Na závěr bych ráda poděkovala pra- 
covní skupině městyse za skvělý úklid 
okolí školy a také lysickým hasičům, 
kteří škole pomohli s  likvidací sršňů  
a vos v podkroví školy. 
Chtěla bych touto cestou také poděko-
vat všem rodičům našich žáků za pod-
poru školy. Současně přeji všem žá- 
kům, zaměstnancům školy a zákonným 
zástupcům našich žáků úspěšný a klid-
ný školní rok. 

Mgr. Pavla Nesnídalová,
ředitelka školy

Lanové centrum

Žáci si zahráli během do- 
poledne hry v oboře, které 
vyzkoušely jejich fyzickou 
zdatnost i umění komu- 
nikace a spolupráce. Do- 
mlouvali se společně na 
strategii, pomáhali si na- 
vzájem, aby mohli daný 
úkol splnit. Dopoledne by- 
lo zakončeno společnou 
reflexí zážitků.
Odpolední program pro-
běhl tradičně v  lanovém 
centru PROUD v Brně Les-
ná. Žáci se naučili jistit ve 
skupinkách po třech či čty-
řech, vyzkoušeli si lezení 
na trenažeru a následně i 
na vysokých lanových dra-
hách či horolezecké stě- 
ně. Ti, kteří sebrali odvahu, 
si mohli skočit ze sloupu.

Adaptační kurzy

Ve druhém a třetím týdnu v září pro-
běhly adaptační kurzy šesťáků, které 
pomáhají žákům zvládnout přechod  
na novou školu a slouží k  seznámení 
s  novými spolužáky, třídním učitelem  
a asistentem pedagoga.
Po celou dobu programu žákům přálo 
počasí, vyhnuly se jim všechny deště  
a přeháňky, takže plánované hry moh-
ly proběhnout venku v oboře. Děti si tak 
ještě mohly užít program v  lanovém 
centru za teplých slunečných dnů.
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kali nové znalosti, zkušenosti a spoustu 
přátel a kamarádů. 
V průběhu tábora proběhla i soutěž 
ZST, jež byla rozdělena na dvě části.  
V testech si všichni vyzkoušeli své teo-
retické znalosti, na soutěžní stezce pak 
poznávali praktické exponáty. Není  
jednoduché si pamatovat historii mys-
livosti, doby lovu zvěře nebo výrazy  
z myslivecké mluvy. Stejně tak záludné 
je rozlišit lebky jednotlivých druhů zvě-
ře, stopy, kožešiny nebo poznat dřeviny 
podle kůry.
V letošním ročníku se potkalo celkem 
111 nejlepších mladých myslivců z celé 
České republiky rozdělených do dvou 
kategorií. Lysický kroužek i okres Blan-
sko reprezentovala pětice soutěžících. 
V kategorii A se na 4. místě umístila 
Eliška Borková a 28. místo obsadila 
Isabela Urbanová. V kategorii B ob- 
sadila 10. místo Daniela Urbanová,  
25. místo získal Stanislav Menšík a na 
51. místě se umístila Veronika Trnko- 
vá. Gratulujeme ke skvělým výkonům  
a děkujeme všem soutěžícím za repre-
zentaci našeho kroužku.

Arnošt Šmétka a Naděžda Matalová, 
vedoucí mysliveckého kroužku

Slavnostní rozloučení žáků 
9. ročníku a polonéza 2025

Slavnostní rozloučení deváťáků se zá-
kladní školou proběhlo již poněkoli- 
káté. Jak jsme zamýšleli, stalo se toto 
vystoupení důležitou tradicí konce  

Třída 6. A měla adapťák 9. září, 6. B  
11. září a 6. C 16. září i se spaním ve 
škole. Tato třída si navíc opekla špekáč-
ky, podstoupila stezku odvahy v lysické 
oboře a přespala v jednom z oddělení 
školní družiny. 
Podle zpětné vazby se žákům tradičně 
nejvíce líbil program v lanovém centru, 
naučili se navzájem spolupracovat  
a překonat svůj strach.
Děkujeme všem za pomoc s přípravou 
programu a přejeme šesťákům, aby se 
jim v nové třídě líbilo.

 	 Za školní poradenské pracoviště 
připravila Mgr. Hana Niedobová, 

školní psycholožka

Úspěchy mysliveckého  
kroužku na Národním finále 
ZST 2025

O letních prázdninách se uskutečnil již 
55. ročník Národního finále soutěže 
Zlatá srnčí trofej, do které je zapojen  
i lysický myslivecký kroužek. 
Čtrnáctidenní tábor pro všechny mla- 
dé myslivce a přátele přírody proběhl 
na střední lesnické škole v Křivoklátě. 
Děti si užívaly krásného prostředí křivo- 
klátské přírody, lesů i okolí Berounky  
a vedoucí pro ně připravili opravdu bo-
hatý program. Kromě tradičních tábo-
rových a sportovních soutěží se mysli-
večci podívali do Lánské obory, na hrad 
Křivoklát, pravidelně vyráželi s místní- 
mi myslivci na večerní čekané do okolí, 
zahráli si zajímavé tematické hry a zís-
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školního roku, díky této akci se tak na 
konci školního roku můžeme setkat  
s rodiči našich absolventů. Myslíme si, 
že okamžik, kdy končí dítě jednu eta- 
pu svého vzdělávání, si zaslouží tento 
slavnostní charakter. 
Program zahájili svým vystoupením 
dva chlapci z 9. ročníku, jejichž talent 
ocenili ostatní žáci už v soutěži vyhlá-
šené Žákovským parlamentem „Lysice 
mají talent“. V podání Tomáše Skřičky 
– bicí a Romana Kaldy – akordeon za- 
zněly dvě skladby. Po nich následoval 
program pěveckého sboru pod vede- 
ním paní ředitelky Pavly Nesnídalové, 
jehož důležitými čísly byly sólové pís- 
ně žákyň 9. třídy a doplnilo je několik 
písní mladších žáků.
Vrcholem programu byla ovšem polo-
néza 9. ročníku. V letošním roce byl ta-
nec nacvičen na skladbu Die With a 
Smile (Zemři s úsměvem), kterou na- 
zpívali američtí zpěváci Lady Gaga  
a Bruno Mars. Tato krásná lyrická sklad-
ba je o lásce i smutku z  konce, a tím  
byla symbolická pro deváťáky, neboť  
i je čekalo loučení se spolužáky, učiteli 
a kamarády. Nástup a odchod absol-
ventů probíhá vždy na píseň předchozí-
ho ročníku, čímž se oba ročníky propojí. 
Je třeba zmínit, že polonéza zdánlivě 
vypadá jako velice jednoduchý tanec, 
základem je totiž stále stejný krok, ob-
tížné jsou však choreografické sesta- 
vy, často se střídají formace, zejména 
řady dvojic nebo čtveřic. Tanečníci tak 
musí sledovat nejen své partnery, ale  

i ostatní dvojice před sebou a vedle 
sebe.
Připravená choreografie vždy obsa- 
huje jednoduchý příběh. Obvykle jsou 
na začátku děvčata i chlapci rozděle- 
ni. Děvčata přicházejí do školy, hledají 
si kamarádky, zatímco kluci je z dálky 
pozorují. Pak přicházejí chlapci a děv- 
čata na chvíli věnují pozornost jim,  
nakonec se všichni spojují do skupin. 
Slavobránou pak procházejí dvojice 
jako absolventi, aby mohli vejít do dal-
ší části svého života.
Letos polonézu nacvičovalo 23 párů  
a 4 dívčí dvojice. Všichni byli opravdu 
velice šikovní, rychle zvládli všechny 
taneční prvky, respektovali pokyny  
a většina se pravidelně účastnila ná- 
cviku. 
Ve čtvrtek 26. června dopoledne se naši 
absolventi svým vystoupením rozlouči-
li s  mladšími spolužáky a odpoledne 
poté s rodiči.
Na rozloučení vystoupil se svým přáním 
i pan starosta Pavel Dvořáček a závěr 
využila paní ředitelka pro přehled nej-
výraznějších úspěchů, kterých naši  
absolventi dosáhli. 
Věříme, že akce potěšila všechny di- 
váky, protože už jen pohled na chlapce  
a děvčata, kterým to opravdu ve slav-
nostním oblečení nesmírně slušelo,  
byl úchvatný. 
Tak šťastnou cestu, milí absolventi.

Mgr. Simona Kyánková, 
za organizační tým akce
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S prvními zářijovými dny jsme s rados-
tí otevřeli brány mateřské školy a při- 
vítali děti po prázdninách. Na nový 
školní rok jsme se v mateřské škole při-
pravovali již během srpna, pokračo- 
vali jsme v postupné rekonstrukci elek-
trických rozvodů. Poté, co byl posílen 
hlavní přívod elektrické energie do  
budovy, byl vyměněn hlavní rozvaděč 
a jednotlivé jističe v budově, které pa-
matují 70. léta minulého století. Po 
tomto kroku by měly být eliminovány 
časté výpadky elektřiny v budově, které 
zásadním způsobem ohrožovaly pro- 
voz mateřské školy. Předpokládáme,  
že během příštích prázdnin budou prá-
ce na výměně elektroinstalací v budo- 
vě pokračovat. 

Všichni zaměstnanci mateřské školy 
usilovně pracovali na tom, aby byly 
prostory mateřské školy před přícho-
dem dětí uklizené, čisté a voňavé, aby 
třídy byly optimálně uspořádané, vy- 
bavené hračkami a pomůckami a aby 
se v nich děti cítily dobře a bezpečně.  
Hodně jsme se věnovali také školní 
zahradě, na které o prázdninách probí-
hal prořez a sanace stromů. Pan školník 
ji vyčistil, posekal trávu, společně jsme 
vypleli záhonky, ostříhali keře, umyli 
hračky a uklidili zahradní domeček.
Na začátku školního roku nás navští- 
vila paní z Krajské hygienické stanice, 
která se zaměřila na dodržování hygie-
nických předpisů jak ve školní jídelně, 
tak ve třídách. Pozitivně ocenila čistotu 

Zprávy z Mateřské školy Lysice

Na zahradě
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v  celé budově, skladbu jídelníčku, do- 
držování technologických postupů při 
přípravě jídel, kvalitu připravované stra-
vy. Velice si toho vážíme, protože je to 
důkaz, že dětem poskytujeme čisté, 
bezpečné a podnětné prostředí.
1. září jsme přivítali kromě již zkuše- 
ných předškoláků také 22 nových tří-
leťáčků, ke kterým během podzimních 
měsíců nastoupí po svých 3. narozeni-
nách ještě dalších 5 nových dětí, čímž 
bude kapacita školy naplněna.
První týdny v  mateřské škole se děti 
především adaptují na nové prostředí. 
Do tříd mohou rodiče chodit se svými 
dětmi tak dlouho, jak to jejich děti po-
třebují. Pomáhají jim seznámit se s no-
vým prostředím, s  paními učitelkami, 
dětmi, vybírat si hračky. Pocit důvěry  
a bezpečí je v tomto náročném období 

ze všeho nejdůležitější, proto radíme 
rodičům, aby nic nepodcenili a neuspě-
chali. Odměnou jsou pak spokojené  
a vyrovnané děti, které chodí do mateř-
ské školy rády a rodiče se mohou s dob-
rým pocitem věnovat své práci.
Do konce kalendářního roku připravu- 
jeme pro děti i rodiče několik společných 
akcí. V září se setkáme s dětmi a rodiči 
na odpoledním tvoření „dětského port-
folia“, které bude děti provázet po ce- 
lou dobu docházky do mateřské školy. 
Do něj si budou děti zakládat své práce, 
fotografie z domu i ze školky, součástí 
bude i pedagogická diagnostika, ve  
které bude zaznamenán vývoj a pokro-
ky každého dítěte. Celé portfolio si děti 
odnesou domů před nástupem do zá-
kladní školy a bude krásnou vzpomínkou 
na čas strávený v mateřské škole. 

Vycházka v oboře
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V říjnu pozveme rodiče na oblíbené 
konzultační hodiny, kdy si budeme po-
vídat o výchovných i vzdělávacích po-
třebách jednotlivých dětí, domluvíme 
se na společných postupech, aby se 
především nejstarší děti dobře připra-
vily na nástup do základní školy. 
Na přelom října a listopadu chystáme 
odpolední akci na zahradě mateřské 
školy, kde si užijeme atmosféru barev-
ného podzimu. V prosinci uspořádáme 
vánoční tvoření, při kterém si rodiče  

s dětmi společně vyrobí drobné deko-
race a naladí se na adventní čas.
Nezapomínáme ani na kulturní zážitky 
našich dětí, v říjnu za námi do mateřské 
školy přijede divadélko Sandry Ried- 
lové s loutkovou pohádkou „O zajíčkovi“, 
další divadelní představení máme na-
plánované po Novém roce. 
Věříme, že si všechny podzimní aktivity 
společně užijeme a že nový školní rok 
bude plný pohody a krásných chvil.
				     		

 Mgr. Monika Sklářová, 
ředitelka mateřské školy

I letošní prázdniny se Lysické Jablíčko 
zaplnilo dětmi, které prožívaly různá 
dobrodružství na příměstských tábo-
rech.
V  červenci mohly děti potkat Barbie, 
rytíře, či jiné filmové hvězdy. V srpnu se 
dostaly mezi živly, zasportovaly si nebo 
se podívaly do Bradavic. Mohly si zku- 
sit, jak se žilo indiánům nebo jak se 
staví stan. Celkem proběhlo 10 turnusů 
táborů, přičemž jeden týden jsme vyu-
žili mysliveckou chatu a její okolí a sou-
časně i centrum, takže mohly probíhat 
dva tábory souběžně. Kapacita tábo- 
rů byla vždy naplněna, proto se již chys-
táme na příští rok. Ráda bych touto 
cestou poděkovala městysi Lysice za 
podporu. 

Informace 
z Lysického Jablíčka, z.s.

Se začátkem školního roku skládáme 
pravidelný program. Letos mohu říct, 
že je opět pestrý a každý den se v Jab-
líčku něco děje. 
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Je to: 

Kroužek pohádková školička
• hlídání dětí od 2 let vždy ve středu  
a v pátek. Kroužek vedou Marie Más- 
lová a Dana Fojtová. Hlásit děti může-
te během celého roku. Pro přihlášku si 
napište na mc.jablicko@seznam.cz

Cvičení pro rodiče s dětmi
• každý čtvrtek od 9.00 do 11.00 hod. 
Společný program vede Petra Širůčko- 
vá a začíná cca v 9.30. Nemusíte se 
hlásit předem, stačí přijít a pohrát si. 

Tanečky s Nely
• tanečky pro děti od 4 do 10 let. Kaž-
dé úterý od 16.00 h. Bližší info u paní 
Nely Karavasilevy na tel. 608 122 654.

Bodyweight workout
• posilovací cvičení ve středu od 16.30 
do 17.30 h. Přijít můžete i s dětmi, které 
si pohrají v  herničce. Bližší informace 
zjistíte na e-mailu: kuris.petra@gmail.
com u paní Petry Kuriš.

Kurz Ukulele 
• v pátek od 15.30 napřed začátečníci, 
pak pokročilí. Přihlásit se můžete u paní 
Lenky Křehlíkové na tel. 603 918 524.

Nárazově plánujeme různé tvořivé  
dílny, proto doporučuji sledovat náš 
Facebook nebo webové stránky 

https://jablicko.eu

A co nás čeká do konce roku?

11. 10.  tradiční Swap oblečení
31. 10.  Strašidýlková cesta oborou

V Lysickém Jablíčku se snažíme tvořit 
program hlavně pro rodiny s  dětmi. 
Jsem ráda, když se v Jablíčku něco děje. 
Proto prosím, pokud vám nějaká akti- 
vita chybí, máte nějaký nápad, nebo 
byste se chtěli účastnit organizování 
jakékoliv akce, neváhejte nás kontak- 
tovat. 
Závěrem přeji krásně zbarvené podzim-
ní dny a dostatek času stráveného s ro-
dinou a přáteli.

Za tým Lysického Jablíčka 
Mgr. Lucie Růžičková
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Knihovna Lysice zve rodiče a děti
na hravé odpoledne s názvem

Roboti a robůtci v knihovně
Těšit se můžete na nabídku interaktivních knih, tvořivou dílničku a čtení

Akce se koná ve středu 8. října 2025 od 16.00 h

Těšíme se na vás
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Letošních letních kempů se opět zúčast-
nil vysoký počet dětí. Celkem 173 klu- 
ků a holek ve věku 6–15 let. Mladí fot-
balisté za námi přijeli z  různých krajů  
a měst České republiky. Samozřejmě 
nechyběla ani velká část dětí z okresu 
Blansko a „domácí“ z mikroregionu Kun-
štátska – Lysicka.      
První turnus proběhl v Bořitově, dva 
v Kunštátě a jednou se uskutečnil  
v Lysicích. Novinkou letošního roku 
byl „multisportovní“ kemp v Kunštá- 
tě pro dětí ve věku 5–10 let. 
Hlavní náplní kempů Žijeme Hrou je 
sportovní trénink, který byl na progra-
mu 2–3x denně.  Zde jsme se opírali  
o vlastní fotbalovou metodiku, která 
vede k  efektivnímu rozvoji hráčského  
a osobnostního potenciálu. Všechny 
naše kempy měly společné téma: ORI- 
GINÁLNÍ nebo-li autentický HRÁČ, 
jeho charakterové vlastnosti a fotbalo-
vé dovednosti.
Děti vytvořily na všech kempech fan-
tastickou atmosféru. Užívaly si krásné 
letní počasí a nádherné prostředí všech 
fotbalových areálů v Bořitově, Kunštá-
tě i Lysicích.
V projektu Žijeme Hrou jsme dlouho-
době přesvědčeni o tom, že investice 
do zdravého životního stylu a sporto-
vání dětí se vyplácí. Doba, kdy se věci 
dělaly „tak nějak“ je pryč. Dnešní sport 

už i na zájmové úrovni je komplexní 
záležitostí. Proto působíme na děti  
i edukativně.
Tak jako v předchozích letech jsme do 
kempů zařadili atleticko-pohybový tré-
nink pod vedením našich specialistů.
Dále děti absolvovaly bloky kompen- 
začních cvičení a aktivní regeneraci na 
koupališti v Kunštátě, nebo třeba po-
znávací procházky po okolí měst a obcí 
v  niž jsme kempy organizovali. Velké 
nadšení opět vzbudila dovednostní  
soutěž „ŽH – skills challenge“ ve které 
se mohly všechny děti poměřit sami  

Máme za sebou další fantastický 
ročník kempů Žijeme Hrou
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se sebou ale také s protihráči v nejrůz- 
nějších technických disciplínách na 
ovládání míče. Nechyběla ani naše 
oblíbená kempová soutěž Liga Mistrů 
v níž o konečném výsledku rozhodují 
dovednosti, týmový duch, smysl pro 
fair-play a další vlastnosti, které v prů- 
běhu týdne u dětí vyzdvihujeme.

O děti se na kempech staralo celkem 
20 trenérů z fotbalového klubu Žije- 
me Hrou. Ti se během pěti týdnů 
vydali ze všech sil, ale konečný vý- 
sledek v  podobě spokojených dětí 
určitě stál za to. Pevně věříme, že jste 
si celý náš program užili. 
Kempy Žijeme Hrou 2025 byl velmi 
vydařené! 

Za tým trenérů od srdce děkujeme  
všem hráčům, hráčkám, jejich rodičům, 
všem správcům hřišť, všem, co nám 
vařili, nabídli nocleh či jinak pomoh-
li. Nesmírně si vážíme Vaší přízně. 
Již teď se těšíme na fotbalové kempy 
Žijeme Hrou 2026.
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S  končícím létem a novým vydáním 
Lysického zpravodaje Vám opět přiná-
šíme přehled o uplynulém a aktuálním 
dění v lysickém fotbale. V pořadí třetí 
sezona po obnovení místního týmu 
mužů je již v plném proudu a náš tým 
opět bojuje o pozice v  9. lize (dříve  
III. třída). Soutěž se hraje stejným for-
mátem jako v předchozí sezoně. Tedy 
tak, že aktuálně je 9. liga rozdělená  
na boskovickou (9 týmů) a blanenskou 
skupinu (8 týmů). Nejprve se odehrají 
dva vzájemné zápasy každý s každým 
v  těchto dvou skupinách, což zabere 
celý podzim a malou část fotbalového 
jara. Následně se skupiny dle pořadí 
týmů promíchají a sezona se bude  
o konečné umístění dohrávat již jen 
s výkonově srovnatelnou částí soupeřů 
z druhé skupiny. To je ale v zásadě jen 
technikálie, která nic nemění na tom, 
že naši borci se budou na hřišti ze všech 
sil snažit vylepšit 13. místo z předcho-
zího ročníku.
Nicméně, zpátky na začátek. 
Letní pauza je tradičně relativně krát- 
ká a není čas příliš zahálet. Zasloužený 
odpočinek po dlouhé a náročné sezoně 
je sice potřeba, ale jakékoliv tréninkové 
manko se v  létě těžko dohání. Proto 
začátek letní přípravy padl již na druhý 
červencový týden. Je radostí zde zmí- 
nit, že do přípravy naskočily i dvě letní 

posily, které vyztužily 
a lehce i omladily náš kádr. 
První posilou je Tomáš Hájek, který po 
několika štacích ve vyšších soutěžích 
usoudil, že už nastal čas k tomu, aby na 
fotbalovém trávníku pravidelně oblékal 
žluto-černý dres své domoviny. Druhou 
letní posilou pak je odchovanec Žijeme 
hrou a čerstvý absolvent dorostenec-
kých kategorií Matyáš Melka. Příchod 
Matyáše je pozitivní zprávou zejména 
v tom ohledu, že se jedná o velmi mla-
dého hráče. Doufejme, že podobných 
zpráv bude v následujících letech přibý- 

Fotbalový oddíl 
TJ Sokol Lysice

Přivítání letní posily trenérem  
Dvořáčkem – Matyáš Melka
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Tomáš Hájek

vat a podaří se tým omladit tak, aby se 
místní dospělý fotbal stal dlouhodobě 
udržitelným. Klíčová pro to bude zejmé-
na kvalitní a již probíhající spolupráce 
právě s Žijeme hrou. 
Samotná letní příprava byla v  rámci 
možností s ohledem na dovolené a dal- 
ší letní radovánky odchozena relativně 
slušně. Na trénincích se scházelo pra- 
videlně kolem 10 kusů, což je solidní 
základ, ale jistě je prostor pro zlepšení 
docházky. Součástí přípravy byly i dva 
přátelské zápasy, a to s dorostem Žije-
me hrou a s týmem Černé Hory. Novou 
sezonu jsme pak započali v  neděli  
10. srpna domácím zápasem s Vískami. 
Hned na úvod se zadařilo. Do sezony 
vstoupil tým vítězně. Bohužel však ná-

sledovala tři nepříliš povedená utkání. 
Zejména výsledky zápasů se Svitávkou 
a s Vranovou jsou značně nelichotivé. 
Je sice pravdou, že týmy Svitávky a Vra- 
nové mají postupové ambice, nicméně 
rádi bychom i s těmito týmy viděli lepší 
výsledky. Tyto zápasy nám tedy byly 
připomenutím, že je před námi stále 
hodně práce. Náladu se podařilo zlepšit 
až v domácím zápase proti Voděradům, 
který náš tým ovládl poměrem 4:0. 
Následující zápas dle rozpisu s Brodkem 
u Konice C nebyl odehrán kvůli nezpů-
sobilému terénu a je odložen na konec 
podzimní části, konkrétní termín se ješ-
tě dopřesňuje.
Suma sumárum, vstup do sezony sluš-
ný, následovaly tři rozpačité zápasy, 
které nás vrátily zpět na zem, a nako- 
nec zisk dalších tří bodů do tabulky.  
Co dál? To se dozvíme až v dalším čísle 
Lysického zpravodaje, protože v době 
psaní tohoto článku žádný další zápas 
odehrán nebyl. No a komu se nechce 
čekat, tak toho rádi přivítáme přímo  
na některém z našich utkání. Výsledky 
dosavadních zápasů a rozpis zbytku 
podzimních zápasů je uveden na nás- 
ledující straně.  			     >>>

Jak už jsem se zde snažil v předchozích 
vydáních několikrát naznačit, chceme, 
aby tato naše aktivita měla i jiný roz-
měr než jen kopání do balonu. Proto  
i v letošní letní pauze proběhl nespočet 
brigád na kabinách, jejichž prostředí 
jsme se snažili zase o další kousek zútul-
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nit. Letos bylo na plánu posunutí příčky 
mezi rozhlasovou kabinou a šatnou 
rozhodčích, jejíž součástí byl i sklad 
nejen tréninkových pomůcek, což ne- 
bylo příliš praktické. Ono posunutí příč-
ky umožnilo oddělit kabinu rozhodčích 
a sklad pomůcek spojit s  rozhlasovou 
kabinou. Tím bylo dosaženo lepší „do-
pravní obslužnosti“ a praktičnosti těch-
to prostor, které využíváme jak my, tak 
samozřejmě i žákovské a dorostenecké 
celky.
Kromě samotného posunutí příčky byly 
předělány rozvody elektřiny, vyměně- 
ny radiátory, samozřejmostí jsou pak 
nové omítky a výmalba. Nový nábytek 
v podobě dvou skříní opět dodal Jakub 
Homolka s rodinnou firmou. Na tomto 
místě patří velký dík všem, kteří se ales- 
poň některých brigád zúčastnili. Jedná 
se o dobrovolnou práci, tedy bez nároku 
na odměnu, součtem v rozsahu nižších 
stovek hodin na úkor rodin a volného 
času. Zejména jedno jméno vyčnívalo 
a rozhodně je zde potřeba jej zmínit.  
A to je Pavel Dítě ze Štěchova, který 
kromě velkého přínosu v  podobě od- 
borných znalostí odvedl i podstatný kus 
práce. Poděkovat se jistě sluší i vedení 
městyse, které tyto práce umožnilo 
z finančního hlediska.
Všechny příznivce srdečně zveme na 
některý z našich zápasů.

S přáním vlídného podzimu 
Zdeněk Trávníček, 

za Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice

Výsledky prozatím  
odehraných podzimních 
zápasů SR 2025/2026

Lysice – Vísky	   2:1 (poločas 0:1) 
Velké Opatovice – Lysice      5:1 (3:0) 
Lysice – Svitávka 	 0:7 (0:5)
Vranová – Lysice	 9:0 (4:0)
Lysice – Voděrady	 4:0 (2:0)

Zbývající zápasy 
podzimní části

Lysice – Boskovice-Letovice C	
NE 21. 9. 2025	 15.30

Kunštát C – Lysice		
NE 28. 9. 2025	 13.00 	
(hřiště Lysice)

Vísky – Lysice			 
NE 12. 10. 2025	 14.30

Lysice – Velké Opatovice	
NE 19. 10. 2025	 14.30

Svitávka – Lysice		
NE 26. 10. 2025	 14.00

Lysice – Vranová		
NE 2. 11. 2025	 14.00

Voděrady – Lysice		
NE 9. 11. 2025	 13.30

Brodek u Konice C – Lysice 	
SO 15. 11. 2025	 14.00 	
(zatím nepotvrzený termín)
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Léto je pro skauty časem velkých pří-
prav a táborů. Lysičtí skauti letos uspo-
řádali hned dva tábory a jednu zahra-
niční expedici. Skautské tábory mají 
svoje specifika. Děti se schází celý rok 
na skautských schůzkách pod vedením 
jejich rádců. Tábor je potom vyvrcho- 
lením celého roku družiny. Obvykle se 
táboří na louce v podsadových stanech 
nebo v  teepee. Děti na táboře rozvíjí 
celou osobnost – zdatnost fyzickou, 
mravní, intelektuální, duchovní a soci-
ální. Je typické fungování po družinách, 
utužování přátelství a podpora samo-
statnosti a odpovědnosti sám za sebe 
anebo s překonáváním sebe sama.

Oddíl Alcedo

Oddíl mladších skautů – tzv. vlčat a svět- 
lušek – tábořil u Zbraslavce. Na tábor 
jeli téměř všichni členové oddílu. Té- 
matem tábora bylo stavění železnice  
a století páry. Jeden den k nám přijela 
lokomotiva, další den jsme stavěli tele- 
graf a jindy jsme se vydali na dlouhou 
cestu zachránit vedoucí. Zahráli jsme  
si během tábora spoustu her. Děti po-
máhaly u všeho, co bylo na táboře  
potřeba – od sekání dřeva na večerní  
oheň nebo zatopení v polní sprše, po 
vaření oběda na kamnech, a úplně 
všichni tak přispěli k  chodu tábora. 

Skauting v Lysicích
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Velkým zážitkem bylo také skládání 
vlčáckého a světluškovského slibu, kte- 
rým se děti hlásí ke skautským ideálům 
a hodnotám. 
 
Oddíl Corleonis

Během letního tábora se někteří skauti 
a skautky naučili stavět teepee, rozdě-
lávat oheň pomocí křesadla, sekat třís- 
ky nebo uvázat hamak v lese. Za sebou 
máme také cyklovýlet a vícedenní pu-
tování s krosnou na zádech. Pro skauty 
a skautky, kteří se rozhodli na letošním 
táboře složit skautský slib, je jedním  
z nejsilnějších zážitků slibový rituál.  
Měli jsme během tábora díky oddílo-
vým výzvám a zkouškám spoustu pří- 
ležitostí poznávat vlastní hranice a pře-
konávat sebe sama. Nicméně i samot-

né táboření je vlastně velkou výzvou. 
Celý tábor nám ukázal, že se lysičtí 
skauti z oddílu Corleonis o sebe doká-
žou postarat a nezastaví je ani déšť či 
zima – obojího jsme si totiž užili dosta-
tečně. 
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Oddíl Catuli

Naši nejstarší skauti, mládež 
z  oddílu Catuli, se vypravili na 
tradiční expedici, tentokrát na 
přechod slovenských Nízkých  
Tater. Během pětidenního puto-
vání ušli 107 km, nastoupali přes 
4000 výškových metrů a poko- 
řili nejvyšší vrchol Ďumbier s výš-
kou 2045 m n. m. Pro mnohé byla 
expedice překonáváním vlast-
ních hranic, ale díky dobré partě 
si všichni expedici náramně užili.

		   Markéta Kotolanová, 
za lysické skauty
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TALKSHOW
Martiny Viktorie Kopecké

DENÍK FARÁRKY

Sál Hotelu Lysice
14. 10. 2025 od 18:00 

VSTUPNÉ: 200 Kč (předprodej), 250 Kč (na místě)
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:                                   www.ticketlive.cz, Drogerie Fojt Lysice, Informační kanceláře Blansko a Boskovice                               
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Komise pro sport a volný čas

Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás opět všechny pozdravit prostřednictvím Lysic-
kého zpravodaje a jako již tradičně s  Vámi sdílet kulturně společenský program 
plánovaných akcí na další měsíce.

Akce plánované 
do konce roku 2025

Kdy: 	 sobota 27. 9.	
Co:	 Košt slivovice včetně 
	 přednášky na téma 
	 Léčivé rostliny a koření 
Kde:	 Beraník Lysice
Kdo:	 Český zahrádkářský svaz, 
	 organizace Lysice

Kdy: 	 sobota 11. 10. 
Co:	 Swap podzimní 
	 a zimní oblečení
Kde:	 prostory Lysického Jablíčka 
	 nad Farním sálem
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy: 	 sobota 11. 10. 
Co:	 Gulášfest
Kde:	 areál lysického kluziště
Kdo:	 David Tejkal

Kdy: 	 úterý 14. 10. 
Co:	 Talkshow Deník farářky 
	 Martiny Viktorie Kopecké
Kde:	 Hotel Lysice
Kdo:	 Pavel Šmerda

Kdy:	 čtvrtek 23. 10.
Co:	 Lampionový průvod
Kde:	 od radnice k pomníku 
	 na náměstí Osvobození
Kdo:	 městys Lysice

Kdy: 	 pátek 31. 10. 
Co:	 Strašidelná stezka
Kde:	 areál lysického kluziště 
	 a přilehlá obora
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy:	 pátek 7. 11.
Co:	 Setkání seniorů
Kde:	 Hotel Lysice 
Kdo:	 Klub seniorů a městys Lysice

Kdy:	 sobota 29. 11.
Co:	 Farní ples
Kde:	 Hotel Lysice
Kdo:	 farnost Lysice a Bedřichov

Kdy:	 neděle 30. 11.
Co:	 Slavnostní rozsvícení 
	 vánočního stromu
Kde:	 náměstí Osvobození Lysice
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací 	
	 besídka
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Kdy:	 neděle 30. 11.
Co:	 Vánoční jarmark
Kde:	 náměstí Osvobození 
	 Lysice
Kdo:	 městys Lysice

Kdy: 	 sobota 6. 12.
Co:	 Mikulášské posezení
Kde:	 hostinec U Labutě 
Kdo:	 Český zahrádkářský svaz, 
	 organizace Lysice

Kdy: 	 sobota 6. 12.
Co:	 Zájezd na Vánoční trhy 
	 do Vídně
Kde:	 Lysice – Vídeň a zpět 
Kdo:	 Komise pro sport 
	 a volný čas

Kdy:	 sobota 13. 12.
Co:	 Turnaj v mariáši
Kde:	 hostinec U Labutě
Kdo:	 městys Lysice

Akce plánované 
na začátek roku 2026

Kdy:	 pátek 16. 1. 
Co:	 Obecní ples
Kdo:	 městys Lysice

Kdy:	 pátek 23. 1.
Co:	 Sportovní ples
Kdo:	 TJ Sokol Lysice

Kdy: 	 pátek 30. 1.
Co:	 Hasičský ples
Kdo:	 SDH Lysice

Kdy: 	 sobota 7. 2.
Co:	 Rybářský ples
Kdo:	 Rybáři Lysice

Kdy:	 sobota 28. 2.
Co:	 Ples ZEAS Lysice
Kdo:	 ZEAS Lysice a. s.

Možná v seznamu postrádáte ples Ly-
sického Jablíčka, ať v podobě Maškar-
ního plesu pro dospělé, či letošní zdaři-
lé Masopustní zábavy. Pro rok 2026 si 
tento spolek s  případnou součinností 
dalších lysických spolků pohrává s my-
šlenkou v Lysicích uspořádat v polovině 
února masopustní průvod. Dle dostup-
ných informací se konal takový průvod 
v Lysicích naposledy v roce 1969, a sna-
hou tedy bude tuto tradici po padesáti 
sedmi letech oprášit a do Lysic vrátit.

Jistě Vám v předchozím výčtu akcí ne-
unikla novinka v podobě Farního ple- 
su, a proto si dovolím doplnit i další 
plesy, které se budou konat v prvních 
dvou měsících příštího roku v  prosto-
rách Hotelu Lysice.
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Berte na vědomí, že všechny akce na-
jdete i na webových stránkách našeho 
městyse, kde je jejich seznam průběž- 
ně doplňován, případně prováděna  
termínová korekce konkrétních akcí. 
Upozorňuji, že termíny akcí nemusí být 
zcela závazné, protože může dojít  
z různých důvodů k přesunu, např. kvůli 
nepříznivému počasí. Proto si před ná-
vštěvou konkrétní akce termín konání 
ověřte. Pokud by někdo chtěl do sezna-
mu jakoukoliv veřejně přístupnou akci 
doplnit, pozměnit či zrušit, ať svůj po-
žadavek zašle na mailovou adresu 
podatelna@mestys.lysice.cz. 

Závěrem poděkování členům fotbalo-
vému oddílu TJ Sokol Lysice. Borci totiž 
nezaháleli ani v týdnech letních prázd-
nin, tedy v době mezi soutěžními sezo-
nami. Po loňském zdařilém tažení při 
rekonstrukci domácí kabiny ve fotbalo-
vém areálu na Oulehle si letos „dopřáli“ 
ještě větší porci v podobě rekonstruk- 
ce kabin rozhodčích a rozhlasové, které 
si opravdu zasloužily nemalý zásah. 

Původní záměr v podobě posunutí příč-
ky, oškrabání staré výmalby a osazení 
vhodné skříně na sportovní pomůcky 
byl v  průběhu rekonstrukce rozšířen  
o kompletní výměnu elektroinstalace  
a radiátorů, přípravu na mixážní pult, 
vytažení zcela nových omítek a stropů, 
kompletní výmalbu a další. Zkrátka 
řečeno, během několika týdnů fotba- 
listé doslova odmakali 400 hodin na 
úkor vlastního volného času, což se mi 
zdá v dnešní době jako naprosto výji-
mečné. Ostatně můžete posoudit sami 
na přiložených fotografiích. Původně 
jsem nechtěl konkrétně jmenovat, ale 
z plejády dobrovolníků je nutno vy- 
píchnout dva tahouny: Pavla Dítěte  
a Zdeňka Trávníčka, kteří si v době rea- 
lizace vytvořili další, minimálně polo- 
viční, „pracovní“ úvazky, aby vše bylo 
funkční a k dispozici na novou sezonu 
pro mladé i dospělé sportovce. 

S přáním pohodově 
prožitého podzimu Břetislav Šulc, 

za Komisi pro sport a volný čas
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MĚSTYS LYSICE 
pořádá  

u příležitosti státního svátku  
výročí vzniku republiky 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
čtvrtek 23. října 2025

průvod vyjde v 18.30 hodin od radnice 
a do kroku bude hrát Dechová hudba Lysice

Dětem budou lampiony vydávány zdarma. 
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TRADIČNÍ SETKÁNÍ 

SENIORŮ
Uskuteční se v pátek 7. listopadu 2025 
od 17 hodin v sále hotelu Lysice 

Čeká Vás hudební vystoupení 

Karel Gott Morava revival 

K tanci a poslechu 
bude hrát skupina Retro, 
večeře a další občerstvení zajištěno, 
vstup volný. 

Na setkání Vámi se těší členové rady a zastupitelstva městyse.
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Farnost Bedřichov a Lysice
srdečně zve na

 

Kdy: 29. 11. 2025 ve 20 hodin
Kde: Hotel Lysice

Hraje: Retro

Bohatá tombola
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ČZS – ZO Lysice 
nabízí k pronájmu 
sklepní skladovací 
prostor, 
konkrétně suchý, větraný sklep o celkové rozloze 157 m², vhodný jak pro 
skladování potravin, tak materiálu, který není prostředí ani životu nebez-
pečný (prostory nejsou vhodné pro chemické látky). Sklepení se nachází v 
budově Beraníku na ul. Zákostelí v Lysicích pod kluzištěm. Cena pronájmu 
dohodou. 

Kontaktní osoba k případnému zájmu je předsedkyně ČZS-ZO Lysice 
Anna Škrabalová, tel. 739 019 047
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Městys Lysice 
Vás srdečně zve na dvanáctý 

 

Vánoční jarmark, 
který se koná první adventní neděli 

 
30. listopadu 2025 

od 14:00 hodin v lysickém parku. 
 
 

Na jarmarku budete moci zakoupit: 
vánoční vazby a ozdoby, adventní věnce, perníčky, 

keramiku, textilní galanterii, čokolády,  
  proutěné výrobky, hračky, sýrové speciality  

a mnoho dalších dárečků. 
 
 

Občerstvení zajištěno. 
 

Těšíme se na Vás! 
 
 
 


